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Архангельск   (8182)63-90-72  
Астана   (7172)727-132  
Астрахань   (8512)99-46-04  
Барнаул   (3852)73-04-60  
Белгород   (4722)40-23-64  
Брянск   (4832)59-03-52  
Владивосток   (423)249-28-31  
Волгоград   (844)278-03-48  
Вологда   (8172)26-41-59  
Воронеж   (473)204-51-73  
Екатеринбург   (343)384-55-89 
Иваново   (4932)77-34-06

Ижевск   (3412)26-03-58  
Иркутск (395)279-98-46
Казань   (843)206-01-48  
Калининград   (4012)72-03-81  
Калуга   (4842)92-23-67  
Кемерово   (3842)65-04-62  
Киров   (8332)68-02-04  
Краснодар   (861)203-40-90  
Красноярск   (391)204-63-61  
Курск   (4712)77-13-04  
Липецк   (4742)52-20-81

Магнитогорск   (3519)55-03-13  
Москва   (495)268-04-70  
Мурманск   (8152)59-64-93  
Набережные Челны  (8552)20-53-41  
Нижний Новгород  (831)429-08-12  
Новокузнецк  (3843)20-46-81  
Новосибирск   (383)227-86-73  
Омск   (3812)21-46-40  
Орел   (4862)44-53-42  
Оренбург   (3532)37-68-04  
Пенза   (8412)22-31-16

Пермь   (342)205-81-47  
Ростов-на-Дону   (863)308-18-15  
Рязань   (4912)46-61-64  
Самара  (846)206-03-16  
Санкт-Петербург   (812)309-46-40  
Саратов   (845)249-38-78  
Севастополь   (8692)22-31-93  
Симферополь   (3652)67-13-56  
Смоленск   (4812)29-41-54  
Сочи   (862)225-72-31  
Ставрополь   (8652)20-65-13  

Сургут   (3462)77-98-35  
Тверь   (4822)63-31-35  
Томск   (3822)98-41-53  
Тула   (4872)74-02-29  
Тюмень   (3452)66-21-18  
Ульяновск   (8422)24-23-59  
Уфа   (347)229-48-12  
Хабаровск   (4212)92-98-04  
Челябинск   (351)202-03-61  
Череповец   (8202)49-02-64  
Ярославль   (4852)69-52-93  

Киргизия  (996)312-96-26-47 Россия   (495)268-04-70 Казахстан  (772)734-952-31

https://egamaster.nt-rt.ru/ || efm@nt-rt.ru

https://egamaster.nt-rt.ru/
mailto:efm@nt-rt.ru
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TENAZA RUSA MASTERPLUS
MASTERPLUS TOWER PINCER
PINCE RUSSE MASTERPLUS
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Premio a la Innovación
Certamen Metalmaq
Lisboa 2001

Innovation Award
Metalmaq
Lisbon 2001

Prix a l’Innovation
Metalmaq
Lisbonne 2001

Medalla de Bronce
Salón Internacional
de la Invención
París 2004

Bronze Medal
International Inventors 
Competition
Paris 2004

Medaille de Bronze
Salon International
de l’Invention
Paris 2004

Capacidad de corte
Cutting capacity

Capacité de coupe

EGA Master es pionera mundial en desarrollar una tenaza rusa para encofradores de una capacidad de 
corte muy superior (clavos de 4,5 mm) debido a su innovador concepto. También están diseñada para 
el entrelazado de alambre de ferralla y posterior corte.
EGA Master is worldwide pioneer on the development of a tower pincer with a much higher cutting 
capacity due to its innovative design (cuts up to 4,5mm diameter nails). Besides, they are also designed to 
twist and cut rebar wires.
EGA Master est le premier au monde, grâce á un concept innovateur,
à développer une Pince Russe pour les coffreurs, avec une capacité de
coupe très élevée (clous de 4,5mm). Elles sont aussi destinées à
entrelacer du fil de fer et à la coupe postérieure.

1
Diseño especial de las zonas de corte y sistema de eje 
desplazado, mejorando notablemente su capacidad y 
permitiendo cortar clavos de hasta 4,5 mm de diámetro.
Special cutting edge design in addition to displaced joint 
axle improve notably cutting capacity, allowing it to cut 
nails up to 4,5mm in diameter.
Dessin spécial des zones de coupe et du système 
d’axe déporté, améliorant notablement sa capacité et 
permettant de couper des clous allant jusqu’à 4,5 mm de 
diamètre.

2
Sistema de remache dentado de gran duración sin 
holgura.
Long lasting teeth riveted pin system for smooth action.
Système de rivetage denté qui lui garantit une plus 
grande durée de vie.

3
TITACROM® - tratamiento superficial especial,
resistente a la corrosión y a los golpes,
antireflectante y de gran atractivo
con mangos confortables y
antideslizantes.
TITACROM®- special surface treatment,
rust-proof does not chip off. It is
non-reflecting and with very attractive
finishing.
TITACROM® – traitement superficiel
spécial, résistant à la corrosion et aux
coups, anti-réfléchissant et de grand
attrait avec un manche confortable et
anti-dérapant.

4
Mangos por inmersión antideslizantes.
Anti-slippery dipping handles.
Manches avec anti-dérapant par immersion.

5
Patentado.
Patented.
Brevetée.
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TENAZA RUSA / TOWER PINCER / PINCE RUSSE / RABITZZANGE / TENAGLIA PER CEMENTISTI / TURQUES RUSSA / КЛЕЩИ
MASTERPLUS TITACROM®

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) + f m
62123 9

35 12 23
400

6 l62124 10 410
62125 11 37 16 26 470

DIN 9242

MASTERPLUS AUTO OPENING TITACROM®

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) + f m
62281 9

35 12 23
400

6 l
62282 10 410

DIN 9242

REPUESTOS / SPARE PARTS / RECHANGES / ERSATZTEILE /  ACCESSORI / ACESSORIOS / ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ

COD. Descripción / Description / Description L (inch)
64269 Muelle / Spring / Ressort 9, 10

MASTERPLUS

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) + f m
62140 9

35 12 23
400

6 l62142 10 410
62138 11 37 16 26 470

DIN 9242

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) + f m
62141 9

35 12 23
400

6 l
62143 10 410
62139 11 37 16 26 470
62126 13 40 19 22 740

DIN 9242
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TENAZA DE CARPINTERO / CARPENTER PINCER / PINCE DE MENUISIER / KANTENZANGE / TENAGLIA PER CARPENTIERI / TURQUES DE CARPINTEIRO / КЛЕЩИ ДЛЯ 
ПЛИТКИ

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) + f m
62437 6 47 20 19 250

6 l
62438 7 50 24 20 310
62439 8

55
26 21 380

62440 9 27 25 400
DIN 9243

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) + f m
62144 6 47 20 19 250

10
l

62145 7 50 24 20 310
62146 8

55
26 21 360

6
62436 9 27 25 400

DIN 9243

DE CANAL / BOX JOINT / MULTIPRISE ENTREPASSÉE / WASSERPUMPENZANGE / PINZE REGOLABILI / BICO DE PAPAGAIO / КЛЕЩИ ШАРНИРНЫЕ

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) + f m
62133 7 28 28 25

7,0
165

12
l62135 10 32 36 34 400

62134 12 43 46 46 8,0 600 6
DIN 8976

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) + f m
62127 7 28 28 25

7,0
165

12
l62128 10 32 36 34 350

62129 12 43 46 46 8,0 500 6
DIN 8976

BOCA FINA / NEAT TIPS / BECS FINS / FEINE BACKEN / A PUNTA FINE / PONTAS FINAS / ПИНЦЕТ ЗАОСТРЕННЫЙ

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) + f m
62793 7 27 27 25

7,0
150

12
l62794 10 32 33 32 300

62795 12 40 35 43 9,0 400 6
DIN 8976
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AUTO GRIP

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) + f m
62706 7 24 30 47 6 200

6 l62707 10 30 39 59 7,5 350
62708 12 36 46 71 8 550

DIN 8976

CARACTERÍSTICAS / FEATURES / CARACTÉRISTIQUES
Con efecto muelle / With spring effect / Avec effet ressot

TITACROM® BIMAT

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) + f m
62297 10 32 36 34 7,0 400

5 l
62298 12 43 46 46 8,0 610

DIN 8976

TITACROM®

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) + f m
62294 10 32 36 34 7,0 400

6 l
62295 12 43 46 46 8,0 610

DIN 8976

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) + f m
62291 10 32 36 34 7,0 400 12

l
62292 12 43 46 46 8,0 600 6

DIN 8976

PICO DE LORO / GROOVE JOINT / MULTIPRISE À CRÉMAILLÈRE / WASSERPUMPENZANGE / PINZE REGOLABILI / BICO DE PAPAGAIO / КЛЕЩИ ЖЕЛОБКОВОГО ТИПА
AUTO GRIP TITACROM®

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) + f m
62411 8 30 37 31 10 300

6 l62412 10 37 41 47 12 450
62413 12 48 48 49 13 650

DIN 8976 Patentada / Patented / Brevetée

CARACTERÍSTICAS / FEATURES / CARACTÉRISTIQUES
Botón de ajuste rápido / Fast adjusting button / Bouton de réglage rapide
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TITACROM® BIMAT

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) + f m
62445 8 30 36 30 9,0 300

5 l62446 10 34 40 36 10 460
62447 12 43 48 48 11 700

DIN 8976

TITACROM®

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) + f m
62105 8 30 36 30 9,0 240

6
l62106 10 34 40 36 10 390

62107 12 43 48 48 11 600
62108 16 70 60 85 12 1300 -

DIN 8976

TENAZA DE SIFÓN / SYPHON PLIER / PINCE SANIGRIP / SIPHONZANGE / PINZA PER SIFONI / ALICATE DE SIFAÕ / КЛЕЩИ ДЛЯ СИФОНОВ

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) + f m
62136 10 45 36 60 15 300 6 l

CARACTERÍSTICAS / FEATURES / CARACTÉRISTIQUES
Fundas blandas / Soft sleeves / Mâchoires de protection en plastique molle

ALICATE TIPO FORD / SLIP JOINT PLIER / PINCE MOTORISTE / MECHANIKERZANGE / PINZE PER GASISTI / ALICATE MOTORISTA / СКОЛЬЗЯЩИЕ КЛЕЩИ

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) + f m
62090 6 29 3,0

10
200 6

l62091 8 31
8,0

275 7
62092 10 39 12 430 8

ALICATE MULTIUSOS / FENCING PLIER / PINCE POUR CLOTURES / HEKWERKTANG / PINZE MULTIUSO / ALICATE MULTIUSO / РЕЖУЩИЕ КЛЕЩИ

COD. L (inch) A (mm) B (mm) + f m
62211 10 85 15 650 6 l
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ALICATE TRENZADOR DE ALAMBRE / WIRE TWIST PLIER / PINCE À FREINER / DRAHTWIRBELZANGE / PINZA TORCIFILO / ALICATE TORCEDOR DE ARAME / КЛЕЩИ 
ДЛЯ ТРОСОВ

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) + f m
62624 6 215 17 23 10 250

6 l
62625 9 270 21 29 12 380

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES

Resistencia a la tracción / Tensile strenght-break / Résistance à la traction

75 kg/mm2: hasta 1,5 mm - 120 Kg/mm2: hasta 1 mm - 200 Kg/mm2: hasta 0, 
5 mm alambre / 75 kg/mm2: up to 1.5 mm - 120 Kg/mm2: up to 1 mm - 200 Kg/
mm2: up to 0, 5 mm wire / 75 kg/mm2: jusqu'à 1.5 mm - 120 Kg/mm2: jusqu'à 1 
mm - 200 Kg/mm2: jusqu'à 0, 5 mm fil de fer

REVERSIBLE / REVERSIBLE / RÉVERSIBLE / UMSCHALTBAR / REVERSIBILE / REVERSÍVEL / РЕВЕРСИВНЫЙ

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) + f m
62627 6 235 17 23 10 250

6 l
62628 9 285 21 29 12 380

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES

Resistencia a la tracción / Tensile strenght-break / Résistance à la traction

75 kg/mm2: hasta 1,5 mm - 120 Kg/mm2: hasta 1 mm - 200 Kg/mm2: hasta 0, 
5 mm alambre / 75 kg/mm2: up to 1.5 mm - 120 Kg/mm2: up to 1 mm - 200 Kg/
mm2: up to 0, 5 mm wire / 75 kg/mm2: jusqu'à 1.5 mm - 120 Kg/mm2: jusqu'à 1 
mm - 200 Kg/mm2: jusqu'à 0, 5 mm fil de fer

REMACHADORA MANUAL / HAND RIVETER / PINCE À RIVETER MANUELLE / HANDNIETZANGE POP / RIVETTATRICE / REBITADORA MANUAL / ЗАКЛЕПОЧНИК 
РУЧНОЙ

COD. L (mm) CAP. Ø ß + f
65857 260 2,4-5 2,4-3,2-4-4,8 550 l

REMACHADORA DE BRAZOS LARGOS / LONG ARM RIVETER / PINCE À RIVETER LONGS BRAS / LANGARM NIETZANGE / RIVETTATRICE CON BRACCIA LUNGHE / 
REBITADORA DE BRAÇOS / ЗАКЛЕПОЧНИК С УДЛИНЕННЫМИ РУКОЯТКАМИ

COD. L (mm) CAP. Ø ß + f
65858 560 3,2-6,4 3,2-4-4,8-6-6,4 1800 l

REMACHADORA EXTENSIBLE / EXTENDIBLE RIVETER / PINCE À RIVETER EXTENSIBLE / AUSZIEHBARE NIETZANGE / RIVETTATRICE ESTENSIBILE / REBITADORA 
EXTENSÍVEL / ЗАКЛЕПОЧНИК-ГАРМОШКА

COD. L (mm) CAP. Ø ß + f
65859 820 3,2-6,4 3,2-4-4,8-6-6,4 1950 l
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EXPOSITORES / DISPLAYS / PRESENTOIRS / DISPLAY / ESPOSITORE / DISPLAY STAND / СТЕНДЫ
TENAZA RUSA+TENAZA DE CARPINTERO / TOWER PINCER+CARPENTER PINCER / PINCE RUSSE+PINCE DE MENUISIER / RABITZZANGE+KANTENZANGE / TENAGLIA PER 
CEMENTISTI+TENAGLIA PER CARPENTIERI / TURQUES RUSSA+TURQUES DE CARPINTEIRO / КЛЕЩИ+КЛЕЩИ ДЛЯ ПЛИТКИ

36 PCS.

COD. PCS.
69427 36

PCS./UN. COD. PCS.

6

62141 9"

62143 10"

62140 9"

62142 10"

62123 9"

62124 10"

COD. PCS.
69430 36

PCS./UN. COD. PCS.

6

62123 9"

62124 10"

62140 9"

62142 10"

62438 7"

62439 8"

COD. PCS.
69428 36

PCS./UN. COD. PCS.
6 62144 6"

12
62145 7"
62146 8"

6 62436 9"

COD. PCS.
69429 36

PCS./UN. COD. PCS.
6 62437 6"

12
62438 7"
62439 8"

6 62440 9"

COD. PCS.
69424 36

PCS./UN. COD. PCS.

12
62141 9"
62143 10"
62139 11"

COD. PCS.
69425 36

PCS./UN. COD. PCS.

12
62140 9"
62142 10"
62138 11"

COD. PCS.
69426 36

PCS./UN. COD. PCS.

12
62123 9"
62124 10"
62125 11"
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DE CANAL / BOX JOINT / MULTIPRISE ENTREPASSÉE / WASSERPUMPENZANGE / PINZE REGOLABILI / BICO DE PAPAGAIO / КЛЕЩИ ШАРНИРНЫЕ

36 PCS.

COD. PCS.
69416 36

PCS./UN. COD. PCS.

6

62133 7"
62135 10"
62134 12"
62127 7"
62128 10"
62129 12"

COD. PCS.
69417 36

PCS./UN. COD. PCS.

6

62291 10"

62292 12"

62294 10"

62295 12"

62297 10"

62298 12"

COD. PCS.
69420 36

PCS./UN. COD. PCS.

18
62291 10"

62292 12"

COD. PCS.
69421 36

PCS./UN. COD. PCS.

18
62294 10"

62295 12"

COD. PCS.
69418 36

PCS./UN. COD. PCS.

12
62133 7"
62135 10"
62134 12"

COD. PCS.
69419 36

PCS./UN. COD. PCS.

12
62127 7"
62128 10"
62129 12"

COD. PCS.
69422 36

PCS./UN. COD. PCS.

12
62105 8"
62106 10"
62107 12"

COD. PCS.
69423 36

PCS./UN. COD. PCS.

12
62445 8"
62446 10"
62447 12"
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PICO DE LORO / GROOVE JOINT / MULTIPRISE À CRÉMAILLÈRE / WASSERPUMPENZANGE / PINZE REGOLABILI / BICO DE PAPAGAIO / КЛЕЩИ ЖЕЛОБКОВОГО ТИПА

AUTO GRIP

30 PCS.

COD. PCS.
55577 30

PCS./UN. COD. PCS.

30 62411 8"

COD. PCS.
55578 30

PCS./UN. COD. PCS.

30 62412 10"

25 PCS.

COD. PCS.
55579 25

PCS./UN. COD. PCS.

25 62413 12"

GRIP TITACROM®
TENAZA GRIP MULTIPOSICIÓN DE GRAN CAPACIDAD / MULTIPOSITION LARGE CAPACITY GRIP PLIER / PINCE ÉTAU GRANDE CAPACITÉ, MULTIPOSITIONS / GRIPZANGE FÜR 
GROSSE DURCHMESSER / PINZA AUTOBLOCCANTE A DOPPIA REGOLAZIONE / ALICATE DE GRIF MULTIPOSIÇÃO DE GRANDE CAPACIDADE / МНОГОПОЗИЦИОННЫЕ ЗАЖИМНЫЕ 
ЩИПЦЫ GRIP С БОЛЬШОЙ ЕМКОСТЬЮ

COD. L (inch) A (mm) B (mm) + f m Max. (kg) *

62097 10 18 100 650 8 l 1135
*: Máxima presión (kg) / Maximum pressure (kg) / Pression maximale (kg)

TENAZA GRIP CON CORTACABLES / GRIP PLIER WITH WIRE CUTTER / PINCE ÉTAU À COUPE / GRIPZANGE MIT DRAHTSCHNEIDER / PINZE A MORSETTO CON TAGLIACAVI / ALICATE 
DE GRIF CORTA CABOS / КЛЕЩИ ДЛЯ СВАРКИ С РЕЗКОЙ ПРОВОДОВ

COD. L (inch) A (mm) B (mm) Boca / Jaw / Bec +f m Max. (kg) *

62179 4 7,0 25

Curva / Curved / Coudée

100

6 l

363
62177 5 8,0 35 160 408
62178 7 13 42 360

1135
62172 10 14 65 550

*: Máxima presión (kg) / Maximum pressure (kg) / Pression maximale (kg)
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TENAZA GRIP BOCA CURVA SIN CORTACABLES / CURVED JAW GRIP PLIER WITHOUT WIRE CUTTER / PINCE ÉTAU SANS COUPE CABLE / GRIPZANGE MIT GEBOGEN BACKEN 
OHNE DRAHTSCHNEIDER / PINZE GRIP BOCCA CURVA SENZA TAGLIACAVI / ALICATE DE GRIF BOCA CURVA SEM CORTA CABOS / ИЗОГНУТЫЕ КЛЕЩИ ДЛЯ СВАРКИ С РЕЗКОЙ 
ПРОВОДОВ

COD. L (inch) A (mm) B (mm) Boca / Jaw / Bec +f m Max. (kg) *

62260 7 9,0 42
Curva / Curved / Coudée

350
6 l 1135

62261 9 11 52 500
*: Máxima presión (kg) / Maximum pressure (kg) / Pression maximale (kg)

TENAZA GRIP BOCA RECTA / STRAIGHT JAW GRIP PLIER / PINCE ÉTAU BECS DROITS / GRIPZANGE MIT GERADE BACKEN / PINZE A MORSETTO DIRITTE / ALICATES DE GRIF BOCA 
RECTA / ПРЯМЫЕ КЛЕЩИ ДЛЯ СВАРКИ

COD. L (inch) A (mm) B (mm) Boca / Jaw / Bec +f m Max. (kg) *

62414 7 14 45
Recta / Straight / Droite

350
6 l 1135

62231 10 16 60 500
*: Máxima presión (kg) / Maximum pressure (kg) / Pression maximale (kg)

BOCAS LARGAS / LONG NOSE JAWS / BECS LONGS / GRIPZANGE MIT LANGEN BACKEN / PINZE A MORSETTO PIATTO / PONTAS COMPRIDAS / КЛЕЩИ ДЛЯ СВАРКИ С ДЛИННЫМИ 
НОСАМИ

COD. L (inch) A (mm) B (mm) + f m Max. (kg) *

62485 6,5 8,0 60 185
6 l

204
62486 8,5 10 75 360 408

*: Máxima presión (kg) / Maximum pressure (kg) / Pression maximale (kg)

CON MORDAZAS PARA CHAPA / SHEET METAL GRIP PLIER / POUR TOLE / GRIPZANGE FÜR STAHLPLATTEN / CON MORSA PER LAMIERE / COM MORDENTES PARA CHAPA / КЛЕЩИ 
ДЛЯ СВАРКИ ЛИСТОВ МЕТАЛЛА

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) + f m Max. (kg) *

62487 8 80 42 17 490 4 l 454
*: Máxima presión (kg) / Maximum pressure (kg) / Pression maximale (kg)

CON MORDAZAS PARA SOLDADURA / WELDING GRIP PLIER / POUR CORNIERE / SCHWEISSERGRIPZANGE / CON MORSA PER SOLDATURA / COM MORDENTES PARA SOLDADURA / 
КЛЕЩИ ДЛЯ СВАРКИ

COD. L (inch) A (mm) B (mm) + f m Max. (kg) *

62508 9 70 26 600
2 l 227

62509 11 75 35 800
*: Máxima presión (kg) / Maximum pressure (kg) / Pression maximale (kg)
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CON MORDAZAS EN “C” / “C” CLAMPS GRIP PLIER / PINCE-ÉTAU COL DE CYGNE / GRIPZANGE MIT “C” BACKEN / PINZE A MORSETTO A FORMA DI “C” / COM MORDENTES EM “C” / 
КЛЕЩИ ДЛЯ СВАРКИ С ЗАЖИМОМ “C”

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) + f m Max. (kg) *

62492 11 75 100 7,0 50 750 6 l 408
*: Máxima presión (kg) / Maximum pressure (kg) / Pression maximale (kg)

CON MORDAZAS EN “C” BASCULANTES / “C” CLAMPS SWIVEL PADS GRIP PLIER / PINCE-ÉTAU A MACHOIRES BASCULANTES / GRIPZANGE MIT SCHWENKBACKEN / PINZE A 
MORSETTO BASCULANTE / COM MORDENTES EM BASCULANTES / КЛЕЩИ ДЛЯ СВАРКИ С ЗАЖИМОМ “C” И С ПОВОРОТНЫМИ ГУБКАМИ

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) + f m Max. (kg) *

62489 7 55 55 5,0 15 270
6

l
227

62490 11 70 95 6,0 45 800 408
62491 18 250 100 12 120 1450 - 1135

*: Máxima presión (kg) / Maximum pressure (kg) / Pression maximale (kg)

TENAZA GRIP CON CADENA / GRIP PLIER WITH CHAIN / PINCE ÉTAU À CHAÎNE / GRIPZANGE MIT KETTE / PINZE A MORSETTO CON CATENA / ALICATES DE GRIF COM CORRENTE / 
КЛЕЩИ ДЛЯ СВАРКИ С ЦЕПНЫМ ЗАЖИМОМ

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) Ŵ + f
62174

9
150

13 7,0
20 750

1
62601 215 27.1/2 850

GRIP-SARGENTO / CLAMP GRIP PLIER / PINCE-ÉTAU SERRE-JOINT / GRIPZANGE MIT KLEMME / PINZE GRIP A SERRAGGIUNTO / ALICATE PRESSÃO COM GRAMPO / КЛЕЩИ ДЛЯ 
СВАРКИ С ЗАЖИМОМ

COD. L (inch) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) + f Max. (kg) *

62571 10 80 300 170 15 1180 1 1135
*: Máxima presión (kg) / Maximum pressure (kg) / Pression maximale (kg)



04
TENAZAS
PINCERS
PINCES
ZANGEN
TENAGLIE
ALICATES
КЛЕЩИ

EXPOSITORES / DISPLAYS / PRESENTOIRS / DISPLAY / ESPOSITORI / DISPLAY STAND / СТЕНДЫ

25 PCS.

COD. PCS.
55572 25

PCS./UN. COD. PCS.
25 62097 10"

30 PCS.

COD. PCS.
55573 30

PCS./UN. COD. PCS.

6

62260 7"
62261 9"
62231 10"
62178 7"
62172 10"

22 PCS.

COD. PCS.
55574 22

PCS./UN. COD. PCS.

6
62177 5"
62485 6,5"
62486 8,5"

2
62487 8"
62508 9"

TENAZAS AXIALES / AXIAL GRIP PLIERS / PINCE-ETAU AXIALE / AXIALE SCHWEISS-GRIPZANGE / PINZE ASSIALI / ALICATE PRESSÃO AXIAL / АКСИАЛЬНЫЕ КЛЕЩИ

COD. Tipo / Type / Type L (mm) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm) +f
56180 W 200 70 56 53 40 12 18 14 14 550 1

COD. Tipo / Type / Type L (mm) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm) +f
56181 JJ 212 46 13 49 17 26 37 31 20 550 1
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TENAZAS
PINCERS
PINCES
ZANGEN
TENAGLIE
ALICATES
КЛЕЩИ

COD. Tipo / Type / Type L (mm) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm) +f
56182 LL 212 46 13 34 14 26 37 21 21 550 1

COD. Tipo / Type / Type L (mm) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm) +f
56183 J 212 25 14 31 9 19 31 24 25 550 1

COD. Tipo / Type / Type L (mm) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) + f
56184 L 196 25 14 13 30 13 25 550 1

Архангельск   (8182)63-90-72  
Астана   (7172)727-132  
Астрахань   (8512)99-46-04  
Барнаул   (3852)73-04-60  
Белгород   (4722)40-23-64  
Брянск   (4832)59-03-52  
Владивосток   (423)249-28-31  
Волгоград   (844)278-03-48  
Вологда   (8172)26-41-59  
Воронеж   (473)204-51-73  
Екатеринбург   (343)384-55-89 
Иваново   (4932)77-34-06

Ижевск   (3412)26-03-58  
Иркутск (395)279-98-46
Казань   (843)206-01-48  
Калининград   (4012)72-03-81  
Калуга   (4842)92-23-67  
Кемерово   (3842)65-04-62  
Киров   (8332)68-02-04  
Краснодар   (861)203-40-90  
Красноярск   (391)204-63-61  
Курск   (4712)77-13-04  
Липецк   (4742)52-20-81

Магнитогорск   (3519)55-03-13  
Москва   (495)268-04-70  
Мурманск   (8152)59-64-93  
Набережные Челны  (8552)20-53-41  
Нижний Новгород  (831)429-08-12  
Новокузнецк  (3843)20-46-81  
Новосибирск   (383)227-86-73  
Омск   (3812)21-46-40  
Орел   (4862)44-53-42  
Оренбург   (3532)37-68-04  
Пенза   (8412)22-31-16

Пермь   (342)205-81-47  
Ростов-на-Дону   (863)308-18-15  
Рязань   (4912)46-61-64  
Самара  (846)206-03-16  
Санкт-Петербург   (812)309-46-40  
Саратов   (845)249-38-78  
Севастополь   (8692)22-31-93  
Симферополь   (3652)67-13-56  
Смоленск   (4812)29-41-54  
Сочи   (862)225-72-31  
Ставрополь   (8652)20-65-13  

Сургут   (3462)77-98-35  
Тверь   (4822)63-31-35  
Томск   (3822)98-41-53  
Тула   (4872)74-02-29  
Тюмень   (3452)66-21-18  
Ульяновск   (8422)24-23-59  
Уфа   (347)229-48-12  
Хабаровск   (4212)92-98-04  
Челябинск   (351)202-03-61  
Череповец   (8202)49-02-64  
Ярославль   (4852)69-52-93  

Киргизия  (996)312-96-26-47 Россия   (495)268-04-70 Казахстан  (772)734-952-31

https://egamaster.nt-rt.ru/ || efm@nt-rt.ru

https://egamaster.nt-rt.ru/
mailto:efm@nt-rt.ru



